
 

 

 Asociaţia Alternative Sociale şi UniCredit Ţiriac Bank sprijină copiii şi 
bătrânii afectaţi de fenomenul emigrării rudelor apropiate  

 

 600 de copii şi 500 de bătrâni din judeţul Iaşi vor fi beneficiarii unui amplu 
program de asistenţă pentru reintegrarea lor în comunitate  

Bucureşti, 22 aprilie 2009 – Asociatia Alternative Sociale şi UniCredit Ţiriac Bank cu 
sprijinul fundaţiei Unidea, demarează proiectul „MIGRATIONS – Combaterea efectelor 
negative ale migraţiei în rândul copiilor şi al bătrânilor rămaşi acasă” care se va derula 
până în anul 2011.  

 
Beneficiarii proiectului sunt 600 de copii şi 500 de bătrâni din judeţul Iaşi, ale căror rude 
apropiate au plecat să muncească peste graniţă. Cele două categorii de beneficiari vor primi 
asistenţă psihologică, socială şi juridică, precum şi sprijin material constând în hrană, 
rechizite, haine sau medicamente, în funcţie de necesităţi.  
 

„Migrations este un program desfăşurat de Fundaţia Unidea şi UniCredit Group în 
Germania, Serbia şi, acum, în România, cu scopul de a atenua impactul fenomenului de 
emigrare asupra copiilor şi al bătrânilor, categorii puternic afectate de plecarea rudelor 
apropiate pentru a munci în străinătate”, a declarat Anca Nuta, Manager CSR la UniCredit 
Ţiriac Bank. „Conform unui studiu UNICEF, încă de acum doi ani, în judeţul Iaşi 11.000 de 
copii aveau unul sau chiar ambii părinţi plecaţi să lucreze în străinătate. Aceşti copii au 
dreptul la o viaţă normală şi vor avea acum si mai multe şanse pentru o reintegrare în 
comunitatea în care trăiesc”.  
 

„Migraţia pentru muncă afectează atât copiii, cât şi bătrânii. Deşi mulţi dintre părinţii care 
pleacă la muncă în străinătate îşi lasă copiii în grija bunicilor, experienţa noastră a arătat că 
de foarte multe ori inclusiv bătrânii au nevoie de servicii de asistenţă psihologică, socială şi 
medicală. Acesta este motivul pentru care în cadrul acestui proiect ne adresăm atât copiilor, 
cât şi bătrânilor”, declară Cătălin Luca, Director Executiv al Asociaţiei Alternative Sociale. 
 

Programul include o campanie de informare şi o campanie de sensibilizare asupra 
problemelor complexe pe care le implică fenomenul migraţiei pentru muncă. Astfel, prima 
etapă a programului se va desfăşura la nivel naţional şi internaţional şi va promova 
modalităţile prin care părinţii plecaţi la muncă în străinătate pot beneficia în ţara în care 
lucrează de alocaţie pentru copiii lor rămaşi acasă. Cea de-a doua campanie va viza 
sensibilizarea comunităţilor locale ieşene şi implicarea acestora în sprijinirea bătrânilor aflaţi 
în dificultate.   
Proiectul „Combaterea efectelor negative ale migraţiei în rândul copiilor şi bătrânilor 
rămaşi acasă” a fost iniţiat şi va fi implementat de Asociaţia Alternative Sociale, urmând să 



se deruleze în următorii doi ani alături de UniCredit Ţiriac Bank, cu sprijinul Fundaţiei 
Unidea, care va acoperi costurile estimate la 480.000 de euro în scopul reducerii impactului 
fenomenului migraţiei asupra celor mai vulnerabile categorii de populaţie, într-o zonă serios 
afectată în acest sens. 

Programul este implementat, de asemenea, în colaborare cu Inspectoratul de Poliţie 
Judeţean, Direcţia de Asistenţă Comunitară Iaşi, Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi 
Protecţie a Copilului Iaşi, Casa Judeţeană de Pensii Iaşi. 

# # #  

Despre Asociaţia Alternative Sociale 

Asociaţia Alternative Sociale a fost înfiinţată în 1997 de un grup de studenţi de la Facultatea de 
Asistenţă Socială a Universităţii “Al. I. Cuza” Iaşi. Printre principalele sale linii de acţiune se numără 
sprijinirea reformei în domeniul justiţiei, prevenirea şi combaterea traficului de persoane, prevenirea 
abuzului, neglijării, exploatării şi instituţionalizării copiilor, furnizarea de servicii psihosociale pentru 
copii, bătrâni şi minori victime ale infracţiunilor. Asociaţia realizează de asemenea studii, cercetări, 
metodologii şi publicaţii resursă. 

Despre Fundaţia Unidea 

Fundaţia Unidea – UniCredit este o instituţie creată pentru a pune în practică valorile şi idealurile 
Grupului UniCredit. Unidea este finanţată în exclusivitate de Grup şi este o entitate separată, cu 
propriul Consiliu Director, format din reprezentanţi de marcă ai societăţii civile. Fundaţia Unidea – 
UniCredit se implică în mod direct în implementarea proiectelor desfăşurate, alese pe baza strategiei 
sale, promovând voluntariatul, implicarea socială şi donaţiile caritabile.În anul 2008, Fundaţia Unidea 
– UniCredit a iniţiat, a desfăşurat şi a supervizat proiecte de cooperare atât în ţările unde este prezent 
Grupul UniCredit, cât şi în cele unde Grupul nu activează, în special în Benin şi Burkina Faso.  

Despre UniCredit Ţiriac Bank 

UniCredit Ţiriac Bank face parte din reţeaua UniCredit Group, cel mai mare grup bancar din Europa 
Centrală şi de Est. UniCredit Ţiriac Bank este un veritabil "one-stop-shop" de servicii financiare, de 
care beneficiază în prezent circa 600.000 clienţi prin intermediul a 242 de sucursale. Banca 
furnizează în România o gamă largă de produse şi servicii specializate prin partenerii săi, UniCredit 
Leasing Corporation, UniCredit CAIB Securities, UniCredit CAIB Romania, UniCredit Insurance 
Broker, Pioneer Asset Management, UniCredit Consumer Finance şi UniCredit Processes and 
Administration. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

Alina Cojocaru        Ioana Roescu 
Departament Relaţii Publice     Departament Identitate & Comunicare 
Asociaţia Alternative Sociale     UniCredit Ţiriac Bank 
Tel: 0332.405.476      Tel: 021 200 10 59 
Fax: 0332.405.477      ioana.roescu@unicredit.ro 
Mobil: 0745.28.33.29 
E-mail: acojocaru@alternativesociale.ro 

 
 
 
 
 


